
見学現場： ① 建設技術フェア２０１７ｉｎ中部

（名古屋市千種区   吹上ホール）

② 名古屋第2環状自動車道飛島ＪＣﾗﾝﾌﾟ橋(下部工)

・ 名工建設株式会社

（海部郡飛島村木場）

実 施 日： 平成２９年１０月１８日(水)

平成２９年度　建設系高校生現場見学会

愛知県立猿投農林高等学校
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　<問１>　あなたが在学する高校を選んだ理由

１） 建設会社に就職するため（造園・林業含む） 12

２） 就職とは関係なく、土木・建築に興味があったから 13

３） 家業の建設業を継ぐため 1

４） 特に理由はない 6

５） その他 8

　<問２>　高校卒業後の進路について

１）就職希望 29 （イ）建設会社 10 （イ）大学 2

２）進学希望 11
（ロ）建設会社
以外の会社

11 （ロ）短大 0

３）家業の後継ぎ 0 （ハ）公務員 1 （ハ）専門学校 9

４）その他 0 （ニ）その他 7
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　<問３>　建設業についてあなたはどのように感じていますか

１） 魅力ある職業で、就職したいと考えている 11

２） 魅力ある職業だが、就職する考えはない 18

３） よくわからない 10

４） いい職業とは思っていないし，仕事自体に興味を持っていない 0

５） その他 1

１） そう思います 24

２） そう言われれば、そうかな 14

３） そんな重要な産業とは知らなかった 0

４） そう言われて、建設業に対する認識を新たにした 1

５） そう思っていない 0

６） その他 0

　<問４>　建設業は国の基幹産業であり、経済発展に重要な役割を果たしていると思いますか

27%

45%

25%

0% 3% 建設業をどのように感じているのか

魅力ある職業で、就職したいと考えている

魅力ある職業だが、就職する考えはない

よくわからない

いい職業とは思っていないし，仕事自体に興味を持っ

ていない

その他

61%

36%

0%

3%

0%

0% 建設業は重要な役割を果していると思うか

そう思います

そう言われれば、そうかな

そんな重要な産業とは知らなかった

そう言われて、建設業に対する認識を新たにし

た

そう思っていない

その他

3



　<問５>　建設会社にもし就職するとしたら、どんな職種に進みたいですか

１） 施工管理 18

２） 建設機械のオペレーター 12

３） 大工・左官・鉄筋工 6

４） その他 4 （設計２人、造園２人）

　<問６>　建設会社にもし就職したら会社のどのような情報を知りたいですか

※ 複数回答あり

１） 仕事の内容 25

２） 給与体系 10

３） 休日・勤務時間 5

４） 仕事に必要な資格 10

５） その他 0
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　<問７>　今回の見学会はどうでしたか

１） 大変よかった 25

２） よかった 15

３） その他 0

　<問８>　問７の理由を記入してください。

・実際の現場を見ることができた。実際に働いている人の話が聞けた。　　多数

・建設業について、たくさんのことを知ることができた。　　　　　　　　多数

・説明がわかりやすかった。（写真、図表、イラスト等）　　　　　　　　　多数

・いろんなブースを見ることができて、楽しかった。　　　　　　　　　　　多数

・ていねいに優しく説明してくださった。　　　　　　　　　　　　　　　　多数

・資料をたくさんもらうことができた。　　　　　　　　　　　　　　　　　３名
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